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Kadeti U17 v souboji o první místo podlehli v Nové Pace

Při pohledu na průběžnou tabulku byl výjezd do Nové Paky soubojem o první místo v NRL.
S tímto týmem se potkávám posledních 5 sezón. Velmi dobře fyzicky vybavení kluci s
dobře organizovanou hrou a secvičenými jak obranými tak útočnými akcemi. K tomuto
zápasu jsme se posílili o Jonáše Brýdla. Po mnoha omluvenkách nás však odjelo k zápasu
pouze 8.

Vstup do zápasu se nám vůbec nepovedl, dovolím si i říci, že to byl katastrofální vstup. 18:4 pro Paku v polovině
čtvrtiny. Největší problém nám dělal pivot Fedor, kde v dolním postavení byl velice dominantní. My ho
nedokázali zastavit a když už ano, tak přišel shoz na nabíhající křídlo a snadné zakončení. Zlepšenou hrou se
nám podařilo korigovat stav po 1. čtvrtině na 20:13. V následujících dvou čtvrtinách se hrál velmi dobrý
mládežnicky basketbal, který se na urovni NRL opravdu nevidi. Nám se podařilo více přibrzdit soupeře a v útoku
nás táhnul Jonáš Brýdl. Problém nastal, když si 4. osobní chybu udělali Sam a Jonáš Škop. Do posledního dějství
jsme šli pouze -1, 60:59. Jonáše jsem se rozhodl poštřit do rozhodující koncevky. K té ale bohužel nedošlo. Hned
v úvodu se vyfauloval Sam. Nám se přestalo střelecky dařit, kdy za ceou čtvrtinu jsme vstřelili pouze 9 bodu.
Super zápas jen s hořkým koncem pro nás. 

 

12.11.2022 Sokol Nová Paka  - ADFORS Basket Litomyšl 80:68 (20:13
40:35 60:59)
Jonáš Brýdl - 28, Jonáš Škop - 16, Dominik Suchomel - 10, Štěpán Kovář - 5, Šimon Kovář - 4,
Lukáš Pavliš - 3, Samuel Tomeš - 2, Ivan Jetmar - 0

 

Hned v úvodu druhého zápasu odstoupi kvůli zdravotním problémům Jonáš Brýdl. Tudíž nás zůstalo pouze 7.
Drželi jsme se statečně. Vúbec nám však střelecky nevyšla druhá čtvrtka, kde jsme zaznamenali pouze 4 body.
Soupeř nám utekl na +14 a víceméně bylo po zápase. Na obrat to z naší strany nebylo. Sice jsme 3. čtvrtinu
vyhráli o 5, ale soupeř držel zápas ve svých rukou. Nakonec jsme ještě zápas málem dohrávali pouze ve 4, když
se postupně vyfaulovali Sam a Lukáš a Ivan dohrával se 4 fauly. 

 

12.11.2022 Sokol Nová Paka  - ADFORS Basket Litomyšl 82:65 (24:22
40:26 58:49)
Jonáš Škop - 18, Dominik Suchomel - 12, Samuel Tomeš - 11, Ivan Jetmar - 7, Šimon Kovář - 7,
Štěpán Kovář - 5, Lukáš Pavliš - 3, Jonáš Brýdl - 2

 

Jak jsem již psal výše, na úrovni NRL to byly nastandardní zápasy a hrál se opravdu velmi hezký basketbal.
Nová Paka měla svého Fedora, ale nebylo to jen o tomto hráči. Přechod do útoky byl v podání Paky ve sprintu,
kdy velmi často po ztrátě míče, neproměněné střele, šel soupeř do přečíslení 4 na 2. Vůbec jsme nestíhali.
Trápily nás doskoky pod oběma koši. Soupeř často přecházel z osobní do zónové obrany. Obzvláště proti zónové
obraně kluci neumějí hrát. Akci na ni jsme cvičili před zápasem na benzince. Ale zase je fajn, že akce "benzinka"
zústane klukům v hlavě. Kluci bojavali, místy chybělo štěstíčko, ale určite jsou tyto zápasy víc než vyhra o 100
nad Chrudimí. Máme par měsíců na to zamakat na sobě a Novou Paku doma porazit. 

18.11.2022 Zbyněk Tichý
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